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Предмет: Одговор на завршни извештај             

  

Поштована проф. Диковић,  

Захваљујемо тиму Академије струковних студија Западна Србија на поднетом завршном 

извештају о реализацији пројекта 2019-1-RS01-КА103-000554, као и на редовном 

обавештавању и дељењу информација о току његовог спровођења. 

Задовољство нам је да Вас обавестимо да је извештај прихваћен и да је, након његове 

анализе и анализе пратеће документације, оцењен са укупно 86/100 бодова.  

Анализом финансијског дела завршног извештаја утврђено је да пратећа документација 

одражава реализоване активности на пројекту. Укупан одобрени износ наменских 

бесповратних средстава износи 9.170,00 евра. Након спроведене анализе биће исплаћен 

преостали износ у висини од 996,40 евра. 

Утисак је да je пројекат спроведен квалитетно, без обзира на отежавајуће околности 

настале пандемијом вируса корона. Похвалили бисмо успостављену структуру за 

спровођење Еразмус+ пројеката мобилности, те усвојен „Правилник о мобилности 

студената и запослених” и „Правила и критеријуме селекције студената и запослених”, а 

посебно квалитет пружене подршке представника Академије студентима пре, током и 

након мобилности. Пружена подршка приликом подношења захтева за визу, налажење 

смештаја, осигурања, покривање банкарских трошкова путем средстава  организационе 

подршке, исплаћивање целокупне индивидуалне подршке током трајања мобилности, те 

организовање мобилности запосленог истовремено са студентским мобилностима 

представљају изванредан пример пружања подршке учесницима мобилности. Приступ 

Академије ширењу информација о пројекту и промоцији могућности за мобилност и 

учешће студената и запослених у Еразмус+ програму је свеобухватан. Верујемо да ће 

Академија на исти начин и у наредним пројектима наставити да промовише мобилности, 

као  и Еразмус+ програм у целини.  
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Документација која је објављена на корисничком простору пројекта је веома детаљна и 

сведочи о, већ наглашеном, свеобухватном приступу Академије спровођењу активности и 

извештавању о њима. Међутим, уочили смо да је на Кориснички простор постављен 

интеринституционални уговор са Универзитетом Алма Матер који је једна страна потписала 

ручно и са печатом, док је друга страна потписала користећи електронски потпис. 

Напоменули бисмо да је убудуће потребно да интеринституционалне уговоре  оба правна 

заступника потпишу или електронским потписом или ручно. Комбинација ове две врсте 

потписа (правни заступник једне установе ручно, а друге електронски) не би била 

прихватљива. Оригинална верзија документа који је електронски потписан је у 

електронском (pdf), док је оригинална верзија ручно потписаног документа у папирном 

формату. У складу с тим, саветовали бисмо да се убудуће уговори потписују на исти начин 

са обе стране, али и да се за потписивање ових уговора користи пре свега Еразмус 

контролна табла (Erasmus Dashboard). 

Напоменули бисмо да је за све расписане конкурсе, како за мобилности студената, тако и 

за мобилности запослених, потребно да се доставе ранг-листе и одлуке комисије о одабиру 

студената и запослених за одлазак на мобилност. У документу „Правила и критеријуми за 

селекцију студената и запослених“ наведена је могућност жалбе на резултате конкурса, али 

не постоји механизам подношења жалби на саму организацију и квалитет мобилности. 

Препоручујемо Вам да допуните „Правилник о мобилности студената и запослених“ и 

могућношћу жалбе на све фазе спровођења мобилности - од расписивања конкурса, 

начина и критеријума селекције, преко реализације мобилности, праћења њеног тока, 

пружене подршке, до повратка са мобилности и признавања исхода мобилности. Било би 

потребно и да се на сајту установе омогући подношење жалбе на резултате конкурса, као и 

на организацију и квалитет мобилности.  

Посебно бисмо похвалили укључивање студената у промоцију мобилности, јер верујемо да 

су њихова позитивна искуства, која су подељена учешћем на „Инфо дану” и припремљеним 

филмом, најбољи начин да се други студенти охрабре да иду на мобилност. 

Уочили смо да је на сајту и друштвеним мрежама коришћен погрешан лого Еразмус+, те 

бисмо напоменули да лого, који је дозвољено да се користи, садржи текст „Co-funded by 

the Erasmus+ Programme of the European Union“. Лого је могуће преузети са ове странице.  

На крају, искористили бисмо прилику и да напоменемо да интерна евалуација и 

мониторинг пројекта могу да послуже као алат за обезбеђивање системског праћења 

пројектних активности, што би за резултат требало да има и спровођење корективних мера. 

У складу с тиме, саветовали бисмо да у наредном периоду размотрите на који начин би, на 

системском нивоу, било омогућено интерно праћење спровођења пројекта. Пример добре 

https://wayback.archive-it.org/12090/20210122031341/https:/eacea.ec.europa.eu/about-eacea/visual-identity-and-logos-eacea/erasmus-visual-identity-and-logos_en
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праксе је спровођење додатне анкете коју попуњавају учесници мобилности, која би 

служила да се прецизније процени пружена подршка и квалитет мобилности (оцена 

установе на коју се иде на мобилност, оцена практичних аранжмана, садржаја мобилности, 

признавања исхода мобилности, предлога за унапређење подршке пружене од стране 

установе и слично). 

Надамо се да ћете наведене препоруке уважити, те верујемо да ће следећи КА1 пројекти 

мобилности бити спроведени још квалитетније, посебно имајући у виду да ће  у наредим 

годинама оцене завршних извештаја пројеката бити један од критеријума приликом 

евалуације и селекције КА1 пројеката. 

Уколико имате додатних питања и коментара, остајемо на располагању. 

 

С поштовањем, 

 

 

Фондација Темпус 
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